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ΘΕΜΑ:  ΔΗΜΟ΢ΙΑ ΑΝΟΙΚΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΢ΤΛΛΟΓΗ΢ ΠΡΟ΢ΥΟΡΩΝ                                                     

(Π.Ν.Π. ΥΕΚ42/τ.Α’/25-02-2020) 
 

Σο Γενικό Νοςοκομεύο Ρόδου ϋχοντασ υπόψη: 

1. Σην Πρϊξη Νομοθετικού Περιεχομϋνου ΥΕΚ42/τ.Α’/25-02-2020 «Κατεπεύγοντα μϋτρα 

αποφυγόσ και περιοριςμού τησ διϊδοςησ Κορωναιού» 

2. Σισ διατϊξεισ του Π/Δ 80/2016.  

3. Σο ν.4675/2020 (ΥΕΚ 54 Α/13-11-2020: Πρόληψη, προςταςύα και προαγωγό τησ υγεύασ 

ανϊπτυξη των υπηρειών δημόςιασ υγεύασ και ϊλλεσ διατϊξεισ ϊρθρο 21 “Νομιμοπούηςη 

δαπανών και μεταφορϊ πιςτώςεων προσ τουσ φορεύσ του Τπουργεύο Τγεύασ.   

4. Σο πρακτικό τησ 110ησ ςυνεδρύαςησ του ΚΕ.΢Τ.ΠΕ θϋμα 6ο ϋγκριςησ  των τεχνικών 

προδιαγραφών, ποςοτότων και χρόνου παρϊδοςησ προμηθειών ιατροτεχνολογικών 

προώόντων , για την κϊλυψη των αναγκών του Γ.Ν. Ρόδου.  

 

προςκαλεύ τουσ ενδιαφερόμενουσ, για την κϊλυψη ϊμεςων και επιτακτικών 

αναγκών του, να καταθϋςουν προςφορϊ για την προμόθεια των παρακϊτω ειδών: 

     

Α. ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΕΙΔΩΝ ΠΡΟ΢ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

 
Α/Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΤΛΙΚΟΤ 
Μ/Μ 

ΣΕΜΑΦΙΑ 

1 ΜΑ΢ΚΕ΢ ΤΧΗΛΗ΢ ΑΝΑΠΝΕΤ΢ΣΙΚΗ΢ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢ FFP3 3.500 

2 ΓΤΑΛΙΑ ΜΕ ΠΛΕΤΡΙΚΗ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ 1.800 

3 ΥΟΡΜΕ΢ ΣΤΠΟΤ TYVEK 1.800 

4 ΠΟΔΟΝΑΡΙΑ ΧΗΛΑ ΣΤΠΟΤ ΜΠΟΣΑ΢ (ΠΟΔΟΚΝΗΜΙΚΗ΢) 3.500 

5 ΜΠΛΟΤΖΕ΢ ΦΕΙΡΟΤΡΓΕΙΟΤ ΜΑΚΡΤΕ΢, ΕΝΙ΢ΦΤΜΕΝΕ΢, ΑΔΙΑΒΡΟΦΕ΢ 1.800 

6 ΜΑ΢ΚΕ΢ ΑΠΛΕ΢ ΦΕΙΡΟΤΡΓΙΚΕ΢ ΜΕ ΛΑ΢ΣΙΦΟ 30.000 

7 ΓΑΝΣΙΑ ΜΕ ΤΧΗΛΗ ΜΑΝ΢ΕΣΑ 100.000 

8 Α΢ΠΙΔΕ΢ ΠΡΟ΢ΨΠΟΤ (FACE SHIELDS) 1.800 

9 ΢ΚΟΤΥΙΕ΢ ΦΕΙΡΟΤΡΓΕΙΟΤ ΜΕ ΛΑ΢ΣΙΦΟ 3600 
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Β. ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ΢ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

                     

ΚΑΕ  1311 
Κριτόριο κατακύρωςησ Φαμηλότερη τιμό 
Ημερομηνύα ϋναρξησ υποβολόσ 
προςφορών 

Από την ανϊρτηςη τησ παρούςασ ςτο ΔΙΑΤΓΕΙΑ 
και site του Τπουργεύου Τγεύασ. 

Καταληκτικό ημερομηνύα υποβολόσ 
προςφορών 

Ετόσ τριών (3) ημερών από την ανϊρτηςη ςτην 
ιςτοςελύδα του Τπουργεύου Τγεύασ 

(www.moh.gov.gr) 

Σρόποσ υποβολόσ προςφορών ΥΑΞ : 22413 60026 
e-mail: tpierratos@rhodes-hospital.gr  
 

 
                                              Γ. ΤΠΟΦΡΕΩΣΙΚΑ ΢ΣΟΙΦΕΙΑ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ΢ 

 
Η προςφορϊ που θα υποβληθεύ θα πρϋπει να αναφϋρει τα πλόρη ςτοιχεύα τησ εταιρεύασ: 

ΑΥΜ, πλόρη επωνυμύα, διεύθυνςη, τηλϋφωνο, φαξ, e-mail, ο ςυντελεςτόσ ΥΠΑ (να τονύζεται ςε 

περύπτωςη που αυτόσ εύναι διαφορετικόσ του ιςχύοντοσ 24%), ο χρόνοσ ιςχύοσ τησ προςφορϊσ και 

να ϋχει την παρακϊτω μορφό: 

 

Αριθμόσ 
αιτήματοσ 

Περιγραφή 
Τλικού 

Σιμή 
μονϊδασ 
€ (χωρίσ 

ΥΠΑ) 

Κωδικό 
Εμπορίου 

GMDN Κωδικόσ ΕΚΑΠΣΤ 

      
 

Επιπλϋον θα πρϋπει να αναφϋρεται -ο χρόνοσ παρϊδοςησ των προςφερόμενων ειδών. 

λόγω του επεύγοντοσ τησ προμόθειασ, το νοςοκομεύο επιθυμεύ τα προςφερόμενα εύδη να εύναι 

ετοιμοπαρϊδοτα, ςε διαφορετικό περύπτωςη διατηρεύ το δικαύωμα να απορρύψει την προςφορϊ 

αν κρύνει ότι ο χρόνοσ παρϊδοςησ εύναι μεγϊλοσ ςε ςχϋςη με τισ ανϊγκεσ του.  

Κριτόριο ανϊθεςησ θα αποτελεύ η πλϋον ςυμφϋρουςα από οικονομικό ϊποψη προςφορϊ  

βϊςει τιμόσ (χαμηλότερη τιμό). 

Εναλλακτικϋσ προςφορϋσ και αντιπροςφορϋσ δεν γύνονται δεκτϋσ. ΢τισ περιπτώςεισ δύο 

η περιςςοτϋρων εναλλακτικών προςφορών ωσ κύρια θεωρεύται αυτό με την χαμηλότερη τιμό, οι 

υπόλοιπεσ δεν θα αξιολογούνται. 

Οι εταιρεύεσ που θα αποςτεύλουν προςφορϊ για ιατροτεχνολογικϊ προώόντα θα πρϋπει 

απαραύτητα να διαθϋτουν τα νόμιμα πιςτοποιητικϊ για τη διακύνηςη και διανομό τουσ, και τα εύδη 

θα πρϋπει απαραύτητα να φϋρουν την αντύςτοιχη πιςτοπούηςη CE. 

Επύ τησ προςφορϊσ τουσ οι ςυμμετϋχοντεσ θα πρϋπει να δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν 

ςυντρϋχουν οι λόγοι αποκλειςμού που αναφϋρονται ςτο ϊρθρο 74 του Ν.4412/2016. 

Για την απόδειξη τησ μη ςυνδρομήσ των λόγων αποκλειςμοφ των παρ.1 & 2 του άρθρου 73, ςτισ 

περιπτώςεισ που η εκτιμώμενη αξία τησ ςφμβαςησ είναι μεγαλφτερη των 2.500,00€, οι οικονομικοί φορείσ 

υποχρεοφνται - επί ποινι απόρριψθσ – να προςκομίςουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

 Ποινικό μθτρϊο (αφορά και τα πρόςωπα του δεφτερου εδαφίου τθσ παραγ.1 του αρκρου 73 του 
Ν. 4412/2016)  ι υπεφκυνθ διλωςθ για τθ μθ ςυνδρομι των λόγων αποκλειςμοφ τθσ 
παραγράφου 1 του άρκρου 73 του Ν. 4412/2016 εκ μζρουσ του οικονομικοφ φορζα, ςε 
περίπτωςθ φυςικοφ προςϊπου και ςε περίπτωςθ νομικοφ προςϊπου τθν υποβολι αυτισ εκ 
μζρουσ του νόμιμου εκπροςϊπου όπωσ αυτόσ ορίηεται ςτθν περίπτωςθ 79Α του  Ν. 4412/2016 

 Πιςτοποιθτικό φορολογικισ ενθμερότθτασ. 

 Πιςτοποιθτικό αςφαλιςτικισ ενθμερότθτα 

 

Σϋλοσ το νοςοκομεύο διατηρεύ το δικαύωμα να ζητόςει δεύγμα προκειμϋνου να αξιολογόςει 

τισ προςφορϋσ και οι ςυμμετϋχουςεσ εταιρεύεσ υποχρεούνται  να το αποςτεύλουν ϊμεςα. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα ϋχουν δυνατότητα ελεύθερησ πρόςβαςησ ςτο πλόρεσ κεύμενο αυτόσ 

ςτην ιςτοςελύδα του Τπουργεύου Τγεύασ (www.moh.gov.gr) 
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Δ. ΣΕΦΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ΢ 
 
 

Μϊςκα υψηλήσ αναπνευςτικήσ προςταςίασ 

Η μϊςκα υψηλόσ αναπνευςτικόσ προςταςύασ πρϋπει: 

να ϋχει φύλτρο ςωματιδύων (τύπου Ρ3 ό ανϊλογο), που να μπορεύ να απορροφϊ το 98% των     

ςωματιδύων μικρότερων των 0.3 μm 

να εύναι ςυμβατό με την Ευρωπαώκό Νόρμα ΕΝ 149:2001 

να φϋρει τη ςόμανςη CΕ ςτην ςυςκευαςύα. 

 

 Οφθαλμική προςταςία (γυαλιϊ)  

να προςφϋρει πλευρικό προςταςύα. 

να εύναι αντιθαμβωτικϊ 

να ϋχουν ευρύ οπτικό πεδύο 

αυξημϋνη ανθεκτικότητα για την προςταςύα των οφθαλμικών βλεννογόνων 

να ϋχουν καταςκευαςτεύ ςύμφωνα με την ευρωπαώκό νόρμα ΕΝ 166:1996 

να φϋρουν τη ςόμανςη CΕ ςτην ςυςκευαςύα 

Σα προςτατευτικϊ γυαλιϊ μπορεύ να εύναι τύπου διακριτών φακών  

(με βραχύονεσ} ό τύπου μϊςκασ (με ιμϊντα) αρκεύ να πληρούν την ΕΝ 166:1996 

 

Προςτατευτική ενδυμαςία 

Οι Προςτατευτικϋσ ενδυµαςύεσ για μολυςματικούσ βιολογικούσ παρϊγοντεσ πρϋπει να εύναι 

καταςκευαςμϋνεσ με τϋτοιο τρόπο ώςτε να  πληρούν  τα  πρότυπα  που  ϋχει θϋςει η Ευρωπαώκό  

Ένωςη όπωσ αυτϊ περιγρϊφονται ςτην Ευρωπαώκό Νόρμα  ΕΝ 14126/ 2003  (Κατηγορύα  3, τύποσ 

4Β). Οι  προδιαγραφϋσ  για  τισ   προςτατευτικϋσ ενδυμαςύεσ εύναι οι εξόσ: 

 

Μη διαπερατό φόρμα 

Σα υλικϊ και ο ςχεδιαςμόσ δεν πρϋπει να προκαλούν ερεθιςμό του 

δϋρματοσ ούτε να ϋχουν ανεπιθύμητεσ επιπτώςεισ ςτην υγεύα. 

Η ςτολό θα πρϋπει να εύναι όςο το δυνατόν πιο  ελαφριϊ  και  εύκαµπτη, προκειμϋνου να 

διαςφαλιςτεύ η ϊνεςη του ατόμου που τη φορϊ, να μην παρεμποδύζει τισ  κινόςεισ  και  ταυτόχρονα 

να  παρϋχει αποτελεςματικό προςταςύα. 

Η ενδυμαςύα  πρϋπει  να  ϋχει  ικανοποιητικό  μόκοσ και μακριϊ μανύκια τα οπούα ςτο 

τελεύωμϊ τουσ να φϋρουν μανςϋτα από λϊςτιχο. 

Οι ραφϋσ, οι αρµού και τα ςυναρμολογόματα ενδυμαςιών προςταςύασ από μολυςματικουσ 

παρϊγοντεσ πρϋπει να εύναι καταςκευαςμϋνεσ με τϋτοιο τρόπο που να εξαςφαλύζουν την 

ακεραιότητα τησ προςτατευτικόσ ενδυμαςύασ. 

Οι ςτολϋσ θα πρϋπει να εξαςφαλύζουν υγροαπωθητικότητα καθόλη τη διϊρκεια εργαςύασ. 

Ανϊλογα με το υλικό καταςκευόσ των προςτατευτικών ενδυμαςιών απορούν να αποτρϋπουν τη 

διεύςδυςη μολυςματικών παραγόντων µϋχρι και 75 λεπτϊ (Πύνακασ 1). Η επιλογό τησ 

προςτατευτικόσ ενδυμαςύασ πρϋπει να γύνεται ανϊλογα με τη διϊρκεια ϋκθεςησ του χρόςτη ςτο 

βιολογικό παρϊγοντα και με το εύδοσ τησ ιατρονοςηλευτικόσ ό ϊλλησ πρϊξησ. 

 

Πύνακασ 1: Σαξινόμηςη τησ αντύςταςησ ςτη διεύςδυςη μολυςματικών παραγόντων λόγω 

μηχανικόσ επαφόσ με ουςύεσ που περιϋχουν μολυςμϋνα υγρϊ 

 

 

6          t>75 

5 60<t≤75 

4 45<t≤60 

3 30< t ≤45 

2 15< t ≤30 

1         ≤75 

Η ςόμανςη των ενδυμϊτων προςταςύασ από μολυςματικουσ παρϊγοντεσ πρϋπει να 

περιλαμβϊνει τα ακόλουθα επιπρόςθετα ςτοιχεύα: 

 

Σον αριθμό τησ Ευρωπαώκόσ Νόρμασ ΕΝ 14126/ 2003 

 Σον τύπο τησ Προςτατευτικόσ ενδυμαςύασ 

Σο εικονογρϊφηµα «προςταςύα από βιολογικούσ κινδύνουσ» (biohazard) 



 

Ποδονάρια 

   Θα πρϋπει να εύναι: 

Από ανθεκτικό υλικό 

αδιϊβροχα 

Mακριϊ μϋχρι το γόνατο 

να φοριούνται πϊνω από τα υποδόματα 

να δϋνουν γύρω από το γόνατο με κορδϋλεσ, οι οπούεσ να λύνονται εύκολα και τα ποδονϊρια 
να αφαιρούνται ϋτςι ώςτε  να  μην  χρειϊζεται  να  ακουµπϊ το χϋρι ςτο κϊτω μϋροσ του 
υποδόματοσ 

 

. Ιαηρικά γάνηια μίας τρήζης 

Πρϋπει να εύναι μιασ χρόςησ καταςκευαςμϋνα με τϋτοιο τρόπο ώςτε να πληρούν τα 

πρότυπα του ΕΛΟΣ και πιο ςυγκεκριμϋνα τισ Ευρωπαώκϋσ Νόρμεσ ΕΝ 455-1, ΕΝ 455-2 και ΕΝ 455-3 

(2001). Οι προδιαγραφϋσ των ιατρικών γαντιών μιασ χρόςησ που αναλύονται ςε αυτϋσ τισ οδηγύεσ 

εύναι οι εξόσ: 

. ΢όμανςη CE ςτην ςυςκευαςύα 

. Απουςύα οπών. Σο αποδεκτό επιπεδο ποιότητασ (Αρτ) πρϋπει να εύναι 1,5 

. Παροχό ικανοποιητικόσ προςταςιασ ςτο χρόςτη από επιμόλυνςη (μϋγεθοσ και αντοχό). 

o Σα ιατρικϊ γϊντια μιασ χρόςησ πρϋπει να παρϋχουν βιολογικό αςφϊλεια ςτο χρόςτη (να 

μην προκαλούν αλλεργικϋσ αντιδρϊςεισ). 

. 'Ολα τα υλικϊ καταςκευόσ  των γαντιών εύναι αποδεκτϊ  αρκεύ  να  πληρούν τισ  ΕΝ που 

αναφϋρονται. Η ςχετικό ευρώπα΄ι'κό νόρμα δεν  υποχρεώνει  ςτην χρόςη πούδρασ ό ςτο αντύθετο. 

Η πούδρα μπορεύ όμωσ να δρϊςει ώσ αλλεργιογόνο και η ΕΝ 455-3, προςδιορύζει ότι ο 

καταςκευαςτόσ πρϋπει να αναγρϊφει ςτη ςυςκευαςύα των γαντιών την ύπαρξη ό όχι 

πούδρασ/ταλκ. 

Απλές τειροσργικές μάζκες 

Πρϋπει να εύναι καταςκευαςμϋνεσ με τϋτοιο τρόπο ώςτε να πληρούν τα πρότυπα που θϋτει 

η Ευρωπαώκό Νόρμα ΕΝ 14683|2005 και να ϋχουν τη ςόμανςη CE ςτη ςυςκευαςύα. 

         
 
 
   
             Ο ΢ΤΝΣΑΞΑ΢                                              Ο ΔΙΟΚΗΣΗ΢ 
 
 
 
 ΠΙΕΡΡΑΣΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟ΢                                                                                 ΡΟΤΜΑΝΗ΢ ΓΡΗΓΟΡΙΟ΢ 
 
 
 
 
Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤ 
 
 
        ΜΑ΢ΣΟΡΟΤ ΓΕΨΡΓΙΟ΢ 
 

 
 


